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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
13. prosince 2014

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Miškejová Veronika
Společná píseň č. 175 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 4 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Jonczy Marek

Varhanní preludium: Špinarová Eva
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 135,3
Společná píseň č. 49

Přímluvná modlitba: Gajdůšková Eva
1. čtení z Bible – Mt 11,16-19: Miškejová Veronika (vsedě)
Píseň pěveckého sboru: John Rutter (1945): Pie Jesu
2. čtení z Bible – Gal 3,10-13: Haluzová Helena (vestoje)
Modlitba před kázáním: Hellebrandová Martina

Kázání – Balcar Michal
„Podezřelý Mesiáš“

Společná píseň č. 64
Modlitba: Balcar Michal

Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Ř 1,16
Společná píseň č. 280
Varhanní postludium

14.00 Odpol. shromáždění s kázáním: Balcar Michal

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
920 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

6494 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
0 Kč jiné dary

*tj. 81 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes nám kázáním Božího slova poslouží dopoledne i při odpoled-
ním setkání bratr Michal Balcar.    

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr Michal Balcar; budeme 
společně slavit Památku Večeře Páně. Začátek je v 9.30 h. 

3. Dnes po dopolední bohoslužbě proběhne členské shromáždění, 
které ukončí sborové volby. Prosíme členy, aby po skončení zůstali 
přítomni a neodcházeli. 

4. Zítra a v pondělí proběhne zde v sále vánoční koncert Maranatha 
Gospel Choir s hostem Brianem Fentressem. Vstupenky na oba kon-
certy jsou již vyprodány.

5. Připomínáme, že na 24. 12. 2014 je v našem kostele plánovaná 
Půlnoční bohoslužba se začátkem ve 23.00 h. Pozvěte své přátele 
a známé ke strávení společných chvil v tomto slavnostním štědrove-
černím čase.
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Dárky, které mají smysl – ADRA e-donation
Milí přátelé organizace ADRA,
zastavte se v předvánočním shonu, zapomeňte na obchody praskající ve švech 
a zkuste letos svým blízkým dát dárky, které mají smysl a které potěší nejméně dva-
krát. Nakupte online originální dárky z eshopu na www.edonation.cz. Svým nákupem 
podpoříte lidi z různých částí světa - zlepšíte jejich přístup ke zdravotní péči či ke 
vzdělávání a pomůžete jim vzít život do vlastních rukou. ADRA Vám ráda jako podě-
kování vystaví darovací certifikát, který zašlou přímo k Vám domů.
Vybíráme ukázku některých dárků. Všechny dárky najdete na www.edonation.cz
Výživné obědy pro dítě v Bangladéši: 
180 Kč
ADRA podporuje děti ze slumového cen-
tra Čalantika v Bangladéši zlepšováním 
jejich přístupu ke vzdělávání. Během 
vyučování každý školák dostává teplé 
jídlo a svačinu – pro mnohé z nich je to 
to jediné, co za celý den mají.

Balíček pro etiopskou maminku:  
450 Kč
Téměř 40 % obyvatel Etiopie nemá pří-
stup ke zdravotní péči. Proto zde ADRA 
podporuje dvě nemocnice, kde se zamě-
řuje především na péči o matky a děti. Za 
450 Kč můžeme pořídit balíček potřeb 
pro maminku a její miminko, který obsa-
huje látkové plenky, přikrývky, nádobu 
na čistou vodu, mýdlo a další hygienické 
pomůcky.

Antibiotika pro léčbu pacientů v Keni: 
600 Kč
ADRA se již od roku 2006 podílí na 
rekonstrukci zdravotnického střediska 
ve vesnici Itibo na západě Keni a na 
poskytování zdravotní péče místním. 
Díky příspěvku na nákup antibiotik 
mohou zdravotníci ve středisku léčit 
nemoci v raných stádiích a předcházet 
tak trvalým následkům.
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Sazenice stromků pro Mongolce:  
700 Kč
V Mongolsku ADRA podporuje pře-
devším rozvoj drobného zemědělství 
a  podnikání. Spolupracujeme s pěstite-
li, kteří své výrobky prodávají na trzích. 
Zemědělci zpracovávají např. plody 
rybízu nebo rakytníku. Obě rostliny patří 
mezi poměrně odolné keře, které jsou 
schopné přežít dlouhé a lezavé mongol-
ské zimy.
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Milé sestry a bratia, 

rok 2015 je v našej cirkvi vyhlásený za Rok zdravia. V našej Únii by sme ho z Božej milosti  
chceli prežiť ako Rok pohybu a zdravia, pričom dôraz položený na pohyb má svoje 
opodstatnenie. Podľa Harwardskej štúdie  každá minúta telesnej aktivity nám predlžuje život 
až o 2 minúty, pričom dôležitejšia ako intenzita je pravidelnosť pohybovej aktivity. A práve 
k tej by sme chceli vyzvať Vás i Vašich priateľov. Na webových stránkach našej cirkvi 
i v našich časopisoch sa budete stretávať počas celého roku 2015 s motivačnými 
a povzbudzujúcimi článkami. Taktiež pripravujeme misijnú knihu roka ako i množstvo 
pohybových aktivít. 

Rok 2015 plánujeme začať Týždňom pohybu a zdravia pre všetkých záujemcov v krásnom 
prostredí Vysokých Tatier v termíne od nedele  4.1. do  nedele 11.1.2015 za účasti predsedu 
našej Únie br. Mikuláša Pavlíka.                                                                                              
Vzhľadom však na limitovaný počet miest je nutné prihlásiť sa čím skôr.                             
Taktiež sobota 10.1.2015 bude venovaná téme komplexného zdravia.  

Veríme, že Rok pohybu  a zdravia 2015 sa stane pre mnohých z Vás i Vašich priateľov 
príležitosťou nového začiatku k zvyšovaniu kvality telesného, duševného i duchovného 
zdravia. 

B.Kern 

Vedúci odd.zdravia pri ČSÚ CASD 

 

 
TERMÍN :  4.1.2015 – 11.1.2015 
MIESTO :   DOMOV J.A.KOMENSKÉHO, Račkova dolina 
 
Milí kolegova, lektori ŽaZ  a priatelia. 
 
Rok 2015 je vyhlásený GK CASD za ROK ZDRAVIA. V rámci množstva aktivít našej Únie Vás 

srdečne pozývame na zimnú dovolenku do krásneho prostredia Vysokých Tatier – do Račkovej doliny. 
Spoločný štart do Roku zdravia 2015 plánujeme zahájiť spolu s predsedom našej cirkvi br.Mikulášom 
Pavlíkom,M.A. ako hlavným hosťom a prednášateľom. Okrem zimnej turistiky, lyžovania, plávania 
a odpočinkového programu chceme venovať čas aj vzájomnému zdieľaniu sa a duchovnému povzbudeniu.  

 

 
 
Akcia sa uskutoční v účelovom  zariadení Bratskej jednoty baptistov, ktoré celoročne slúži pre 

odpočinok a vzdelávanie kresťanov všetkých vyznaní, ako aj pre ostatných záujemcov z domova i zo 
zahraničia. Ubytovanie je možné v dvoj - až štvorlôžkových izbách a apartmánoch. Ceny izieb sú 
prispôsobené rôznej úrovni ich vybavenia (hotelové a turistické).  

 
PLÁNOVANÝ PROGRAM : 

 Lyžovanie pri chate so 400 m dlhým súkromným vlekom alebo v lyžiarskych strediskách na Štrbskom plese, 
v Žiarskej doline, Jasnej a na Čertovici.     

 Využitie bežkárskych tratí v krásnom horskom prostredí.  
 Spoločné aj individuálne prechádzky v krásnej zimnej prírode.   
 Návšteva Wellnes centra a kúpaliska na Podbánskom. 
 Spoločne prežívané duchovné a  spoločenské večery.  

CENNÍK:   A/  Hotelové izby      Dospelý – 171 €/157 €      Dieťa – 143 €/136 € 
       B/  Turistické izby     Dospelý – 129 €/115 €      Dieťa – 101 €/94 € 

 
STRAVOVANIE - vegetariánske:  plná penzia alebo polpenzia (R-O).  
                            Vek dieťaťa sa počíta od 3 do 12 rokov, v cene je zahrnuté ubytovanie  
                             a detská porcia stravy.  
 

PRIHLÁŠKA 
„NEW START DO ROKU ZDRAVIA 2015“ 

 
Meno, priezvisko, titul 
 

 Adresa  bydliska + PSČ Tel., mail.   Dát.nar. Druh ubytovania 
Plná p.  /   Polo p. 

     
     
     
     
     
        
      Zálohu 50 € na osobu,(alebo plnú sumu)  zašlite platobným príkazom   na č.ú:  OTP Banka  
      963536/ 5200  Var. s.: 12015. Kópiu potvrdenia pošlite so záväznou prihláškou  na adresu:   
     Život a zdravie, Tolsteho 3/1, 917 01  Prievidza, alebo na bkern@casd.sk 
     V prípade nenastúpenia si treba nájsť náhradu -  záloha sa nevracia !  
     Termín uzávierky prihlášok je 29.11.2014  
     Ubytovacia kapacita je obmedzená (22 izieb), miesta budeme obsadzovať podľa poradia prihlásených! 

ZIMNÝ TÁBOR ZDRAVIA 
NEW START do Roku zdravia 2015. 
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Gulová Věra 13. 12.
Kubíčková Slívová Silvie 13. 12.
Pokorná Pavla 14. 12.
Pokorná Petra 15. 12.
Michenková Marie 16. 12.
Mičko Oleg 19. 12.
Špinar David 19. 12.
Kubík Vladimír 21. 12.
Reitz Patrik 21. 12.

Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
KAZATEL SBORU VINOHRADY M. Balcar 734 791 459
PRVNÍ STARŠÍ SBORU V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory V. Kubík 737 947 439
TAJEMNÍK R. Vlach 602 285 135
SPRÁVCE T. Chytrý 774 075 470

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozdějivždy do ČTVRTKA.
Na uvedenou e-mailovou adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravoda-
je elektronickou poštou. www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Ř 1,16:

16 Nestydím se za evangelium, neboť je to Boží moc k záchraně 
pro každého, kdo věří, předně pro Žida, ale i pro Řeka.   

Český studijní překlad.

16 For I am not ashamed of the gospel of Christ: for it is the power of God unto 
salvation to every one that believes; to the Jew first, and also to the Greek.

King James 2000

16 Διοτι δεν αισχυνομαι το ευαγγελιον του Χριστου· επειδη ειναι δυναμις Θεου 
προς σωτηριαν εις παντα τον πιστευοντα Ιουδαιον τε, πρωτον και Ελληνα.

Modern Greek Bible

NAROZENINY OSLAVÍ:


